
Posílám podnět k článku nebo reportáži týkající se Psychiatrické nemocnice Brno. 
 
V nedávné době byly 2 zaměstnanci této nemocnice odsouzeni za: 
 

a) Způsobení smrti pacienta z důvodu neodborné lékařské péče – podání zakázané 
kombinace léků společně s nadlimitním množství těchto léků 
 

b) Okradení vysokého množství pacientů 
 
Obě dvě věci jsou závažné, zejména když jde o pacienty s psychiatrickou nemocí, v mnoha 
případech nesvéprávné. Je důvodné podezření, že jde v dané nemocnici o systémový 
problém. 
 
Věc a) se týká soudní znalkyně MUDr. Zlaty Pernicové, IČ: 714 249 62, Jírova 2200/19, 628 00 
Brno, tel: 728 462 661. 
 
Tato znalkyně je znalkyní v oboru zdravotnictví, specializace psychiatrie, současně působí jako 
lékařka (psychiatr) v Psychiatrické nemocnici Brno, Húskova 2, 618 32 Brno. 
 
V Psychiatrické nemocnici Brno pracuje MUDr. Zlata Pernicová na více než 1 úvazek, i tak stíhá 
vytvářet rekordní množství znaleckých posudků – pracuje v této nemocnici na lůžkovém 
oddělení (jako lékařka) a také na doléčovací ambulanci (jako lékařka). 
 
I když pověst a praktiky této lékařky / znalkyně je velmi negativní, soudy na jižní Moravě jí 
dávají na zpracování extrémní množství posudků. Počet těchto posudků je takový, že není 
v lidských silách je stíhat, avšak na tuto skutečnost nikdo nereaguje.  
 
V současné době podala znalkyně MUDr. Zlata Pernicová na Ministerstvo spravedlnosti 
žádost, aby byla zapsána jako znalec ještě pro další odvětví nebo obor. 
 
Pro soudy, ani Ministerstvo spravedlnosti, není překážka, že tato lékařka způsobila 
zanedbáním svých povinností a neodborností smrt člověka – o tom bylo soudem pravomocně 
rozhodnuto. Ministerstvo i přes to nyní vede řízení s MUDr. Pernicovou, aby byla znalkyní i pro 
další odvětví. 
 
Dle rozsudku 90 T 141/2019 – 298 MUDr. Zlata Pernicová způsobila smrt pacienta, kdy 
pacientovi podala zakázanou kombinaci léků a ještě v množství, které je vyšší, než maximální 
povolené. Za tento trestný čin nedostala MUDr. Zlata Pernicová ani podmínku, vše se vyřešilo 
peněžitým trestem pouhých 200.000,- Kč. Jelikož jí soudy zadávají takové množství posudků, 
prakticky obratem jí soudy zadaly tolik zakázek, že peněžitý trest z nich jednoduše uhradila. 
 
 
Množství znaleckých posudků, které MUDr. Zlata Pernicová vytváří, vypadá, že tolik by nebylo 
možnost stíhat a to ještě, když pracuje na více, než 1 úvazek v nemocnici. 
 
 



Ani smrt člověka, kterou tato lékařka způsobila není pro žádný soud nebo úřad podstatný, aby 
jí bylo zakázáno vykonávat například činnost soudního znalce. Jak přitom mohou být kvalitní a 
odborné její posudky, když z důvodu její neodbornosti způsobila smrt člověka? 
 
 
 
 
Mimo přílohy, ve kterých jsou uvedeny spisové značky mnoha řízení, ve kterých tato znalkyně 
u jednotlivých soudů vypracovávala znalecké posudky, vypracovávala tato posudky ještě 
v těchto věcech: 
 

Krajský soud v Brně - 70 Co 175/2020 11 T 23/2019.  

 
Okresní soud v Hodoníně – sp. zn. 3 T 23/2016 a 13 C 232/2016.  
 
 
Okresní soud v Břeclavi – sp. zn. 20 p a Nc 236/2020 a 16 C 184/2016 
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Věc b) se týká dnes již bývalé zaměstnankyně této nemocnice Alexandry Formánkové, která 
mnoho psychiatricky nemocných pacientů připravila o jejich peníze 
 
 
https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/soud-snizil-sestre-z-brnenske-psychiatrie-za-kradez-
a-podvod-%20trest-na-pet-let/2115933 


